





---

## QUESTION AND ANSWER #4

---

### Question #1:

In referring to the SOW and “on-call”, are you willing to allow access beyond regular core hours?

### Example:

- Between 5:30pm-7:00pm (M-F), and/or weekends?

### Answer #1:

The OCI is willing to assess the need for extended hours on a case by case basis.... Normally, there is rarely a need for the consultant to work beyond the core business hours.